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2017-2018学年山东省泰安市新泰市六年级（下）期末数学试卷（五四学制）
　
一、选择题（本大题共12小题，在每小题给出的四个选项中，只有一个是正确的，请把正确的选项选出来，每小题选对得3分，选错、不选或选出的答案超过一个，均记零分）
1．（3分）下列命题中的假命题是（　　）
A．同位角相等，两直线平行
B．内错角相等，两直线平行
C．同旁内角互补，两直线平行
D．对顶角相等，两直线平行
2．（3分）下面运算正确的是（　　）
A．（x+2）2=x2+4
B．（x﹣1）（﹣1﹣x）=x2﹣1
C．（﹣2x+1）2=4x2+4x+1
D．（x﹣1）（x﹣2）=x2﹣3x+2
3．（3分）生物学家发现了一种病毒，其长度约为0.00000032mm，将数据0.00000032用科学记数法表示正确的是（　　）
A．3.2×107
B．3.2×10﹣7
C．3.2×108
D．3.2×10﹣8
4．（3分）如图，下列条件中：
（1）∠B+∠BCD=180°；
（2）∠1=∠2；
（3）∠3=∠4；
（4）∠B=∠[image: image33.png]


5．
能判定AB∥CD的条件个数有（　　）
[image: image2.jpg]



A．1
B．2
C．3
D．4
5．（3分）把方程[image: image3.jpg]


的分母化为整数，以下变形正确的是（　　）
A．[image: image4.jpg]



B．[image: image5.jpg]



C．[image: image6.jpg]100




D．[image: image7.jpg]100




6．（3分）为了解某市参加中考的32000名学生的体重情况，抽查了其中1600名学生的体重进行统计分析．下面叙述正确的是（　　）
A．32000名学生是总体
B．1600名学生的体重是总体的一个样本
C．每名学生是总体的一个个体
D．以上调査是普查
7．（3分）已知（x+m）2=x2+nx+36，则n的值为（　　）
A．±6
B．±12
C．±18
D．±72
8．（3分）如图，OB平分∠AOD，OC平分∠BOD，∠AOC=45°，则∠BOC=（　　）
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A．5°
B．10°
C．15°
D．20°
9．（3分）某车间有26名工人，每人每天可以生产800个螺钉或1000个螺母，1个螺钉需要配2个螺母，为使每天生产的螺钉和螺母刚好配套，设安排x名工人生产螺钉，则下面所列方程正确的是（　　）
A．1000（26﹣x）=800x
B．1000（13﹣x）=800x
C．1000（26﹣x）=2×800x
D．2×1000（26﹣x）=800x
10．（3分）如图，小明从A处出发沿北偏西30°方向行走至B处，又沿南偏西50°方向行走至C处，此时再沿与出发时一致的方向行走至D处，则∠BCD的度数为（　　）
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A．100°
B．80°
C．50°
D．20°
11．（3分）甲、乙两人从学校到博物馆去，甲每小时走 4km，乙每小时走 5km，甲先出发 0.1h，结果乙还比甲早到 0.1h．设学校到博物馆的距离为 xkm，则以下方程正确的是（　　）
A．[image: image10.jpg]5.




B．[image: image11.jpg]



C．[image: image12.jpg]



D．4x﹣0.1=5x+0.1
12．（3分）为保证中小学生每天锻炼一小时，某校开展了形式多样的体育活动项目，小明对某班同学参加锻炼的情况进行了统计，并绘制了下面的统计图（1）和图（2），则扇形统计图（2）中表示“足球”项目扇形的圆心角的度数为（　　）
[image: image13.jpg]BE EERER Hi

ol

(1)





A．45°
B．60°
C．72°
D．108°
　
二、填空题（本大题共6小题，每小题3分，满分18分.）
13．（3分）如图所示：C、D是线段AB上两点，若AB=10cm，BC=7cm，C为AD中点，则BD=　   　．
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14．（3分）（[image: image15.jpg]


）﹣2的相反数是　   　．
15．（3分）某商场新进一批空调，按进价提高30%后标价．“五一”期间商场为了促销，又按标价打九折销售，每台空调仍可获利680元，该批空调每台的[image: image16.jpg]


进货价格为　   　．
16．（3分）已知x﹣y=﹣7，xy=5，则x2+y2=　   　．
17．（3分）如图，直线a∥b，∠1=130°，∠2=60°，则∠3=　   　．
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18．（3分）如图，AC∥ED，AB∥FD，∠A=65°，则∠EDF的度数为　   　．
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三、解答题（本大题共7小题，满分66分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或推演步骤）
19．（15分）计算
（1）（﹣48a6b5c）÷（24ab4）•（﹣[image: image19.jpg]


a5b2）；
（2）已知xm=3，xn=2，求x2m﹣3n的值；
（3）先化简，再求值（2x+y）2+（x﹣y）（x+y）﹣5x（x﹣y），其中x=（﹣[image: image20.jpg]


）2，y=（﹣[image: image21.jpg]


）0．
20．（8分）解方程：
（1）[image: image22.jpg]



（2）[image: image23.jpg]


．
21．（8分）如图，直线AB、CD相交于点0，OE⊥CD，OF平分∠BOD
（1）图中除直角外，请写出一对相等的角（直接写出符合的一对即可）
（2）如果∠AOE=26°，求∠BOD和∠COF的度数[image: image24.jpg]


．（所求的角均小于平角）
[image: image25.jpg]



22．（7分）已知：如图，∠A=∠F，∠C=∠D．可以判断BD∥CE吗？说明理由．
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23．（9分）为了了解市民“获取新闻的最主要途径”某市记者开展了一次抽样调查，根据调查结果绘制了如下尚不完整的统计图．
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根据以上信息解答下列问题：
（1）这次接受调查的市民总人数是　   　；
（2）扇形统计图中，“电视”所对应的圆心角的度数是　   　；
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（3）请补全条形统计图；
（4）若该市约有80万人，请你估计其中将“电脑和手机上网”作为“获取新闻的最主要途径”的总人数．
24．（9分）在“五一”期间，小明、小亮等同学随家长一同到某公园游玩，下面是购买门票时，小明与他爸爸的对话（如图），试根据图中的信息，解答下列问题：
（1）他们共去了几个成人，几个学生？
（2）请你帮助[image: image29.jpg]


算算，用哪种方式购票更省钱？[image: image30.jpg]
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25．（10分）如图，AB∥CD，CB平分∠ACD，∠ACD=140°，∠CBF=20°，∠EFB=130°，求∠CEF的度数．
[image: image32.jpg]
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